

INFORMACE

PRO RODIČE V OPATROVNICKÉM ŘÍZENÍ

Rodiče, kteří podali k Okresnímu soudu v České Lípě návrh na úpravu jejich poměrů k nezletilým dětem v případě rodičovské rozluky (rozvodu) a nejsou na budoucím modelu péče o děti dohodnuti, a rodiče, kteří se nedohodli na záležitosti, která je pro dítě významná (§ 877 zákona číslo 89/2012 Sb.) jsou zařazeni do Projektu sdíleného rodičovství.

V rámci tohoto projektu Okresní soud v České Lípě spolupracuje s organizací Krok pro všechny generace, Česká Lípa, Mariánská 551/47, která pro rodiče zajišťuje poskytování odborných služeb (vzdělávací seminář o rodičovských kompetencích a potřebách dětí, mediaci, poradenství). Tyto odborné služby jsou pro rodiče bezplatné.

- 1** Nejprve rodiče absolvují vzdělávací seminář o rodičovských kompetencích, potřebách dítěte, kde se dozví, co je sdílené rodičovství a jak péči o dítě uspořádat. Tento seminář se koná ve spolupráci s okresním soudem na adrese Česká Lípa, Mariánská 551/47, Krok pro všechny generace, z. s. Rodiče budou k účasti na semináři předvoláni písemně.
- 2** Nabídka odborných služeb (mediace, poradenství, podpora při sestavování rodičovských plánů) poskytované organizací Krok pro všechny generace na adrese Česká Lípa, Mariánská 551/47.
- 3** Společné jednání rodičů před vyšší soudní úřednicí Pavlínou Šlechtovou v režimu tzv. Cochemské praxe s cílem vedení rodičů k uzavření dohody o výkonu rodičovské odpovědnosti. Rodiče budou k účasti na jednání předvoláni telefonicky a SMS oznámením. V případě, že rodiče předložili soudu návrh na schválení rodičovské dohody či takovou dohodu avizovali, je namísto jednání před vyšší soudní úřednicí nařízeno soudcem ústní jednání ve věci samé.
- 4** Ústní jednání, meritorní rozhodnutí soudu, v případě nutnosti doplnění dokazování (znaleckým posudkem) odročení jednání

Cílem této spolupráce je, aby rozcházející se rodiče nevedli soudní pře o vlastní děti. Aby o budoucnosti dětí rozhodovali sami rodiče a nenechávali o ní rozhodovat soudce. Jde o to, aby rodiče udrželi v rozchodové situaci svou rodičovskou odpovědnost - jakkoliv je to právě v okamžiku rozchodu rodičovského páru obtížné.

Jsme připraveni Vám pomoci - pomoci najít cestu ke spolupráci při výchově Vašeho dítěte, protože Vaši spolupráci nenahradí žádné soudní rozhodnutí.